

附件 23. 牡丹江市 610 警察朱家滨高调承认活摘法轮功学员高一喜器官，器官“卖了”

2016 年 6 月 21 日 17 点 22 分，追查国际调查员对涉嫌活摘谋杀中国牡丹江市法轮

功学员高一喜案调查取证中，涉案责任人之一，中共黑龙江省牡丹江市“610 办公室”综合科科长朱家滨，直接对调查员高调承认活摘了法轮功学员高一喜的器官，器官“卖了”。

案情简介：

2016 年 4 月 19 日晚上 9 点多，黑龙江省牡丹江市在月牙湖附近水务局小区居住的

法轮功学员高一喜，男，45 岁，和妻子孙凤霞被牡丹江市公安局先锋分局圆明社区警务室副队长吕洪峰等 5 人非法抓捕到圆明社区警务室。警察对高一喜家进行了

非法抄家，抄走打印机、笔记本电脑和法轮功书籍等私人物品。大约 1 小时后，高

一喜夫妻被送到牡丹江第二看守所非法关押。在被非法关押过程中，高一喜绝食抗议，被圆明社区警务室刑警队副队长于洋等人酷刑折磨，并被送公安医院。

高一喜母亲和女儿 4 月 29 日中午到公安医院要人，还被欺骗说人好好的、并被要

求回家。4 月 30 日上午 10 点辗转回到老家。警方 30 日中午找到在老家的高一喜

哥哥赶到火葬场要他同意解剖、立即火化，后来高一喜哥哥不同意骂他们，没有办法才同意高的女儿去火葬场。家属被告知高一喜已死，遗体在牡丹江市四道火葬场，并要求家属同意解剖后立即火化。最后在家属不同意解剖情况下，警察声称已经“解剖”。

高一喜被送医院、解剖等全过程无家人知道。4 月 30 日下午 1 点钟左右，高一喜

年仅 16 岁上高中一年级的女儿赶到火葬场，警察不允许其去见遗体，并且有两个

特警强扳着她的手不让她靠近，只在两米外看到了遗体：双目圆睁，双臂僵硬的向左右伸着，双腕铐痕明显，双拳紧握。胸背部肿胀很高，但是腹部却特别扁。不到两分钟时间，特警强行将高的女儿拖离，把高一喜的遗体放到冷冻室。家属不同意火化，但是警察表示要在 3 天之内强行火化。

5 月份在律师追问下，称是心脏病死亡，然而高一喜家族及本人没有心脏病史。

高一喜被送医院、解剖等全过程无家人知道。高一喜何时被解剖、为何解剖、谁主持解剖、解剖结果，等等问题，家人都不知道。

中共牡丹江市“610 办公室”综合科科长朱家滨在电话中多次高调承认活摘了高一喜的器官，器官摘后“卖了”。（录音下载 MP3）

调查员：你把人家的器官摘完了，那就没事了？朱家滨那

朱家滨：卖了！

调查员：啊？

朱家滨：都卖、都卖了。

调查员：卖了就可以了，你说得这么轻巧啊？那高一喜要是你的亲兄弟，你也这样说话吗？

朱家滨：那不是人那玩艺儿，屠戮了，开肠破肚，就摘了，就卖了呗。

调查员：跟你说朱家滨那，你呀，是 610 的头目，国际网站写得很清楚，你知道 610 当初就是江泽民镇压法轮功，镇压法轮功设立的一个非法组织，你们这个部门就是违法的，是凌驾于法律之上的，你知道吗？

朱家滨：不知道啊。

调查员：你们参与活摘高一喜器官，你还这样说话，你良心没有了？你良心何在啊？

朱家滨：有啊，在这儿呢，我看扑通、扑通跳呢！

调查员：你把人家的器官卖了，你还这样说话？！你还是人不是人哪？！

朱家滨：你还……

调查员：人应该有人性啊，你们这样没有人性的人，你还这样说话，你们家亲朋好

友这样了，你这样想吗？

朱家滨：你要是出现在我面前，我也把你活摘了，你信不信？

调查员：你要知道，善恶有报是天理，知道这个道理不？

朱家滨：不知道，我就知道摘完卖钱，这是我的道理。

调查员：我跟您说，这钱您好花吗？啊？你们家的人让人活摘了、给卖了，你行吗？你呀！

朱家滨：你不知道我外号叫什么名吗？

调查员：杀人偿命，你知道吗？

朱家滨：我刚才跟你说过了，你现在要有胆量，站到我面前，我一样把你活摘了，老子外号叫屠夫，

调查员：我跟你说呀～

朱家滨：下回吧，下回给我打电话别叫我名，我改名了，我今叫屠夫。

调查员：我跟你说，你迫害法轮功，活摘法轮功学员高玉喜的器官，一定要追查你的刑事责任，你知道吗？

朱家滨：追查吧，老子天下第一，老子怕啥，老子叫屠夫，专门干活摘的！

调查员：你这样嚣张，你以为就没人管你了，是吗？

朱家滨：谁敢管我啊？

调查员：法律，你就是法律了是吗？你们 610 凌驾法律之上是违法组织。

朱家滨：这我不知道，是你说的，我没无法无天。我觉得挺好的。没事就像宰猪似的，过来先把毛剃了，把那个肚子豁开，需要用啥我就割啥，割完就卖，多好，来钱多快啊～～